

## Rozvoj zaměstnanců ve společnosti DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s.



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a. s., získal dotaci z Operačního programu Zaměstnanost na realizaci projektu „**Rozvoj zaměstnanců ve společnosti DOPRAVNÍ**

**PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s.**“ Jde o projekt, na který je poskytována finanční podpora z Evropské unie. Od poskytovatele dotace obdržel registrační číslo: CZ.03.1.52/0.0/0.0/16\_043/0005176. Cílovou skupinou jsou zaměstnanci dopravního podniku, kteří jsou v pracovněprávním nebo obdobném vztahu k organizaci příjemce s výjimkou osob zaměstnaných na dohodu o provedení práce.

V žádosti dopravce specifikoval například aktivitu „**Obecné IT**“, jejímž cílem je podpořit další profesní vzdělávání v oblasti informačních technologií. Zaměstnanci projdou vzdělávacími kurzy na využití kancelářských programů, s nimiž většina pracuje.

Další aktivitou projektu je Aktivita „**Měkké a manažerské dovednosti**“, jejímž cílem je podpořit další profesní vzdělávání v oblasti měkkých a manažerských dovedností. Zde půjde o vzdělávací kurzy, v jejichž náplni převládají prvky měkkých dovedností a kurzy spadající do oblasti manažerských dovedností.

Další dvě aktivity s názvem „**Účetní, ekonomické a právní kurzy**“ a „**Technické a jiné odborné vzdělávání**“ mají za cíl zvýšit odbornou úroveň znalostí, dovedností a kompetencí pracovníků a soulad kvalifikační úrovně pracovní síly s požadavky trhu práce.

Poslední aktivitou projektu je „**Specializované IT**“, jejímž cílem je podpořit další profesní vzdělávání v oblasti vysoce odborného vzdělávání v oblasti informačních technologií.

Projekt má za cíl zlepšit konkurenceschopnost dopravního podniku a adaptabilitu jeho zaměstnanců. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím vzdělávání cíleně zaměřeného na vybrané skupiny zaměstnanců. Jednotlivé kurzy plně pokrývají specifické potřeby skupin zaměstnanců vedoucí k prohloubení jejich odborných znalostí a dovedností a v konečném důsledku vedoucí ke zlepšení plnění pracovních úkolů a zvýšení jejich adaptability. Realizace všech kurzů povede ke zvýšení kvality poskytovaných služeb.